

DIARIO DE ALMERIA

Año XII Núm. 8.141 Redacción: Tiendas, 20

ALMERIA — Martes 11 de Diciembre de 1923

Periódico noticiero, científico y literario

La construcción del Estratégico

Para el Excmo. señor General Gobernador civil de la provincia.

Decíamos en nuestro artículo anterior, que los almerienses deseamos que el ferrocarril estratégico se construya, porque abrigamos la firme convicción de que es el único camino que puede conduciros a la redención de esta provincia, de la desolación y la ruina en que se encuentra.

Y en efecto, Excmo. señor: el día que esa magnífica arteria ferroviaria, que ha de ir desde Torre del Mar a Zúrgena, de salida y paso a los inmensos venarios de riqueza que atesora esa opulenta zona, la provincia Cenicienta, la olvidada e infelizmente preferida, como la protagonista del cuento, se convierta en bellísima y radiante princesa, cuyas dotes, virtudes y fortuna enviraran las hoy privilegiadas y favoritas regiones que los gobiernos políticos tuvieron cuanto quisieron y muchas de ellas, más de lo que necesitaron y merecían.

Además, sobre la inmensa riqueza que esa gran linea habrá de movilizar, lo que económicamente siempre sería deseable, la construcción del estratégico podría remediar en parte un gran problema social, que hiera las entrañas vitales de esta región y que es de los más pavorosos que en el mediodía de España se están planteando. Aparie estas razones y ya a ciertas anteriormente, no hay que olvidar, Excmo. señor, que Almería, nuestra muy noble ciudad de la que sois hijo predilecto, tiene contrastados méritos más que suficientes para que sus peticiones sean tenidas en cuenta preferentemente, por los honrados patricios que en la actualidad rigen los destinos de España.

La provincia de Almería construye a las cargas del Estado, sin protesta alguna; sus hijos no han vacilado jamás en ofrecer su sangre generosa en los campos de batalla, para defenderse al honor nacional; las damas almerienses pusieron en manos de los niños del invicto Regimiento de la Coronela, sana causa, de la Patria, bajo cuyos pliegues conquistaron innumerables laureles para España y honores invidiables para Almería; cuando, procedentes de los pueblos africanos, arribaron al nuestro aquellos buques hospitalarios, de los que partían ayudas de dolor y jardines de angustia, exhaustados por los valientes soldados españoles, que habían regado con su sangre los campos del Rif, luchando contra los bárbaros sectarios de M'homa, nuestras mujeres, llenas de patriotismo y de caridad, acudieron solícitas su cuidado; restañaron la sangre generosa que de sus heridas brotaba; velaron el sueño de los defensores de la Patria; y a la par que produraban el auxilio del cuerpo, confortaban el alma del soldado al blandole de su madre, de la España amada, de sus castos amores, de la aldea querida y patria abnegación y sentimiento tanto, que de las pupilas de aquellos veteranos brotaron muchas veces lágrimas de gratitud y de alegría, que al caer sobre sus corazones, como rocio bien hecho les impulsaba a dejar escapar de sus labios un entusiasta víta. España y otro vivía Almería, gritos que salían de sus almas llenas de patriotismo y de amor y reconocimiento para la ciudad humana que de tal manera les acogió.

Por eso nosotros, señor Gobernador, alegando en favor

ra en la familia, han creído que las aguas de la fuente de Serón, que son del pueblo, les pertenezcan a ellos solos, y tan pronto comotuvieron noticia de que el Estado había concedido una subvención para estudiar esas aguas, se apresuraron a impedir la realización de la obra, procurando atraer a las simpatías del vecindario, hablándoles de que las aguas se envenenarán, el pueblo por las turbulencias de la fábrica y que el pueblo no tardaría si la obra se realizase.

Tan vulgares y necias palabras no encuentran ya eco en ninguna parte y todos los munidos de los que las proponen, pretendiendo justificar con ellas su oposición, que solo está basada en un escusorable egoísmo y en una pasionaria ambición.

Algunas proceder, dice muy poco en favor de quien las emplea y ha de acarrear solo los miembros de esa sociedad el odio y la aversión de todos sus conciudadanos, a los que tratan de perjudicar de una manera tan notoria, pretendiendo, aunque lo intentan en vano, que en Serón se sigan bebiendo aguas en las que antes de llegar a las fuentes públicas, se lavan los trigo para moldearlos, se frígan cocharros de cocina, abren las caballerías y se bañan los cerdos.

Tal astado de cosas no puede seguir por más tiempo y no seguirán desde luego. Nos

conviene que la celosa autoridad que ostenta el mando de la provincia, ha tomado buena nota de nuestras manifestaciones y que no se haga esperar una resolución justa que seguramente estará en armonía con las legítimas aspiraciones de aquel pueblo.

Pueden estar tranquilos los vecinos de Serón, puesto que se acercará la hora de la revindicación y de la justicia. El Excmo. señor General Gobernador civil de la provincia, no tardará en demostrar que es una autoridad flexible y justa que sabe dar a Dios lo que es del César.

Un quinteto notable

Inspirados en un verdadero espíritu de justicia, dedicamos estas líneas al notabilísimo quinteto que viene actuando en el Salón Hesperia, y que constituye la más grande atracción que allí ha pedido presentarse.

Dicha agrupación artística

ha sido dirigida por el eminente violinista don Saturino Carrascal, formando parte de la misma las señoritas Maruja Salin, muy hermosa notable pianista, cuya magistríspera y todo ponderación,

y la simpática Manolita Colomer, figura principalísimo,

que con el contrabajo, instrumento insignia de suyo, do-

muestra poseer un arte insuperable y una ejecución maravillosa, arranca de los socios del mismo elogio profuso y acreditado en su manejo.

El público almeriense ha visto con el mayor gusto la reaparición de la notable artista

a quien tributa todos los homenajes artísticos y premios de su labor meritoria.

Felicitamos sinceramente al director del notabilísimo

señor Carrascal y a los demás artistas que lo integran y muy especialmente a la señorita Colomer, por los extraordinarios éxitos que vienen obteniendo.

La piqueta en funciones

El Quinto municipal, señor Egea, ha dirigido un oficio a la alcaldía proponiendo que se ordene la inmediata demolición de varias casas de la propiedad de don Antonio González Egea, encaradas en el paraje conocido por el Aza de Acosta, de este término municipal, por encontrarse en estado de ruinas, ofreciendo peligro para los transeúntes.

El Crédito Agrícola y los Pósitos

Así se titula un interesante folleto que acabamos de recibir en el que su autor L. E. de P. demuestra que el Pósito español es el instrumento más eficaz y sencillo para la difusión del crédito agrario.

Se hace constar en el importante trabajo de que nos ocupamos que el Directorio militar, quedan plausibles estos muestras en llevar sus iniciativas de reforma a todos aquellos materiales que más profundamente afectan a la economía nacional y al progreso del país, ha tenido un innegable acuerdo al constituir, por el Real decreto de su Presidencia del 30 de octubre, la Junta para el estudio del Crédito Agrícola. Con ello ha respondido sin demora, reconociendo la idoneidad de la opinión, a las constantes aspiraciones de la Agricatura española, nunca atendidas más que en una mínima parte.

Estudia muy detenidamente el problema del Crédito Agrícola uno de los más trascendentales, sin duda que afecta a la vida y la prosperidad de la nación, demostrando que el Crédito popular agrario debe descansar sobre los siguientes principios:

El Crédito Agrícola es una obra de engrandecimiento nacional y debe estar alejada de todos los caciquismos.

La misión principal del Crédito Agrícola es llevar dinero, fácil, rápido y barato a los pueblos más alejados y a los agricultores más humildes.

Los organismos locales de carácter popular, como el Pósito, son los instrumentos más eficaces y seguros para la difusión del Crédito Agrícola.

Se debe trabajar sin descanso hasta que en cada pueblo y en cada lugar haya un Pósito, un Sindicato o una Caja Agrícola.

Recomendamos la lectura de este folleto y muy sinceramente felicitamos a su autor por su labor de un alto interés nacional.

APRESENTARSE

Debe presentarse en el Gobierno Militar de esta plaza, de diez a doce de la mañana, Jesús Carneval y Martínez Lucas, para que le sea notificado un suministro que al mismo interesa.

Ej. Juez de instrucción del distrito de San Sebastián ha pedido a la academia que se le informe sobre el lugar del enterramiento del cadáver de un hombre desconocido que murió en esta capital el día 20 de Noviembre de 1920.

Citaciones. La misma autoridad pide que sean citados los vecinos Ausián García y Miguel Martínez Garrido.

Interesa al mismo que comparezca ante su autoridad inmediatamente el guarda municipal Rafael Monna.

Licencias

Dña María Gómez Caparrós solicita licencia para hacer reformas en la casa número 1 de la calle de Mogón.

Don Juan Rivera Idáñez la solicita para sustituir la ventana de la casa número 4 de la calle de Beloy, para ponerla en escasa.

Don Diego Espinosa Simón solicita permiso para hacer obras en la casa número 6 de la Plaza de Castaños.

Don Francisco Cerdán Jiménez para hacer un pozo negro y blanquear la fachada de

la casa número 1 de la calle del Suero.

Don Juan Roldán Roca para blanquear las fachadas de las casas número 17 de la calle de Rafael María de Labra, esquina a la del Pintor Díaz Molina, propiedad de don Rafael Araez y número 30 del Paseo del Príncipe, propiedad de don Antonio Pelegri.

Banquete popular

En el Casino, y convocados por su presidente, se congregaron el sábado en la noche, los señores alcaldes de la capital y presidentes de la Diputación, de la Cámara de Comercio, del Círculo Mercantil y de la Cámara Agrícola, con el fin de concretar la forma más adecuada de rendir un homenaje de respecto y simpatía al general gobernador de la provincia señor Sánchez Ortega.

Los reunidos no hallaron medio más sencillo, expresivo y popular, que ofrecer un banquete al festejado y para ello acordaron formar una comisión ejecutiva que compondrán representantes de las entidades citadas, designados por los Presidentes de las mismas. La comisión quedó designada el lunes y se dispuso iniciar desde luego las gestiones para la mejor organización del banquete.

Probablemente se celebrará éste en los días de Pascua, en lugar adecuado, con capacidad suficiente por el gran número de comensales que ha de asistir.

El precio del cubierto será el de quince pesetas.

LOS QUE HACEN MUJER Y SE CASAN

Ayer se registró en nuestra capital el siguiente movimiento de población:

Distrito de San Sebastián. Nacimientos: María González Zúñiga. Defunciones: Román Rodríguez, Manuela Argente del Castillo, Tejada, Consuelo García Martínez e Isabel Gafinadas Alías.

Casamientos: Francisco Duran Quesada, con Clotilde Duran Quesada, con Clotilde Gómez.

Distrito de la Audicana. Nacimientos: José G. Nádas Montaña, María Pérez Losa, María Rosalia Villegas, Callejón, Francisco Delgado Domínguez, Juan García Oliver y Francisco Romero Ropón.

Defunciones: María Dolores Andújar, Cazorla, José Borréda Alares y María Sánchez León. Casamientos: Ninguno.

Ex ayudante del doctor Viferta de la Facultad de Medicina de París.

RAYOS X

Diatermia, corrientes de alta frecuencia, rayos ultravioleta.

corrientes galvánicas y faradícas, baños de cuatro celadas del doctor Sánchez.

Con diatermia cura enfermedades de la mujer y secretas del hombre. Con las corrientes de alta frecuencia, trata enfermedades de la nutrición (gota, obesidad y en general enfermedades diabéticas).

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Boulevard 52, bajo.

Lea Diario de Almeria

ASTRERIA

Guillermo Gómez Martínez

Confecções a la medida

Esta casa, abierta al público recientemente en la calle de las Tiendas número 19, esquina a la calle Real, frente al Síglo en Pequeño, es la que más barata confecciona a la medida trajes para caballero y niño.

Abrigos de todas clases y precios, con géneros a elegir.

Vistela esta casa y os con-

señorables.

Calle de las Tiendas, frente al Síglo en Pequeño.

Ex ayudante del doctor Viferta de la Facultad de Medicina de París.

Dr. Jacinto Sastre

ELECTRO-RADIOLOGO

Ex ayudante del doctor Viferta de la Facultad de Medicina de París.

RAYOS X

Diatermia, corrientes de alta frecuencia, rayos ultravioleta.

corrientes galvánicas y faradícas, baños de cuatro celadas del doctor Sánchez.

Con diatermia cura enfermedades de la mujer y secretas del hombre. Con las corrientes de alta frecuencia, trata enfermedades de la nutrición (gota, obesidad y en general enfermedades diabéticas).

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Boulevard 52, bajo.

Soldados! Reclutasi

La Agencia matriculada LA COMPETIDORA (nombre regis-

trado) reduce el tiempo de servicio en días a DODECENAS

en dos períodos de seis, y liberación del servicio de África, re-

gresando a la Península los soldados que allí se encuentren,

inmediatamente, incluso de cuota, con arreglo a las reales órdenes del Ministerio de la Guerra de 6 de Septiembre de 1919 y 12 de Noviembre de 1923.

Para más detalles y condiciones diríjanse a nuestros co-

misionados de provincias o a las oficinas generales de Madrid.

Teléfono 105, apartado de Correos 12.065, teléfono 795.—M. Di-

rector propietario, Evaristo Romeo Gómez.

Representante en Almería, Don Juan Martínez Castillo. Da-

móstenes, 3.

Pidan relación de soldados licenciados por este procedi-

miento, e informense de los que esta será nuestra mejor re-

comendación.

ELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Últimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor

Sánchez Ortiz

as del Directorio

general Mayandía recibió la visita en la Presidencia comisión presidida por el general Urdia (Toledo) que fue a solicitar que las autorizaciones arbitrarias de los no sean exceptuadas por el decreto relativo a la legislación. También recibió el mencionado general otra comisión de la Aduana, acompañada por el general Anabitarte, para informar de la rápida construcción del ferrocarril desde dicha localidad hasta Alcoy.

cepción de un nuevo académico

En la Academia de Ciencias se celebró la recepción de un nuevo académico, don Mariano Arnaiz, quien leyó un discurso sobre el tema: "el criterio matemático en la filosofía moderna". Le respondió el señor Zarzuela.

Entierro de un autor

Ayer tarde se versificó el entierro del autor cómico don Guillermo Perrín. Asistieron numerosos concurrentes entre los que se destaca la infinidad de autores, artistas y periodistas.

Presidieron el duelo, el hijo del finado y dos hijos políticos.

Otro entierro

También se enteró ayer, el teniente coronel de Albarde, señor Martínez. Acompañaron al cadáver numerosos jefes y oficiales del Ejército.

El rey, de cacería

Anoche marchó a Cáceres, rey, acompañado de diferentes aristócratas, para asistir a la cacería anunciada.

Regreso del general Aguilera

Ha regresado a Madrid del presidente del Tribunal Supremo de Guerra, general Aguilera.

De fútbol

En el Estadio Metropolitano se ha celebrado un partido, asistiendo más de 15.000 espectadores.

El encuentro entre los equipos de Madrid y Racing, resultó interesantísimo.

Ambos equipos empataron en un tanto.

—En Tarragona, la Gimnástica ganó al Olimpia por cuatro contra dos.

—En Maguncia, (Alemania) por primera vez desde la guerra, se ha efectuado un match de fútbol entre equipos franceses y alemanes.

Vencieron los franceses.

Los alemanes propusieron la celebración de un nuevo match, que fue aceptado por sus contrincantes.

La Revolución en Méjico

Dicen de Méjico, que, las comunicaciones interiores por telégrafo y ferrocarril, no se han interrumpido, pero se efectúan con bastante irregularidad.

Los federales derrotan a los rebeldes

Comunican de Guerrero que las tropas federales dieron una violenta batida, obteniendo una completa victoria sobre el contingente rebelde mandado por el Mayor Sarobe.

¿Se han practicado detenciones?

A última hora han corrido rumores de que, en Veracruz se habían realizado numerosas detenciones de importancia, figurando entre ellas las

de muchos militares que pue-

de ser los directores del movimiento.

Tumultos en Grecia

Comunican de Atenas que al salir una reunión organizada por los elementos monárquicos, promovieron sangrientos tumultos, cambiándose infinitos disparos entre manifestantes y republicanos.

Del choque resultaron 18 muertos y 20 heridos.

Un destacamento acudió rápidamente al lugar del suceso de persiguiendo a ambos bandos.

Dificultades francesas

Dicen de París, que el Gobierno francés no permitirá se conceda prioridad sobre las reparaciones, al empréstito que proyecta Alemania para adquirir alimentos.

Choque de trenes

En la noche de New York, que, en las inmediaciones de Buffalo, chocaron dos trenes de viajeros.

Del accidente resultaron nueve muertos y cincuenta heridos.

Cinco de ellos muy graves.

Alojando la mano

En Coblenza, las autoridades de ocupación han decretado las medidas de restricción adoptadas recientemente a título de castigo.

Entre ellas figura la limitación del tráfico de ferrocarriles, la circulación de autocamiones, y la custodia a los pasos a nivel.

El embajador alemán conferencia con el presidente del Consejo

El ministro de Alemania en Portugal ha celebrado una conferencia con el presidente del Consejo de ministros.

En los centros bien informados se asegura que las negociaciones sobre las entregas de material alemán por cuenta de las reparaciones van por buen camino, por encontrarse animado de los mejores deseos el Gobierno de Berlín.

Monumento a los muertos de la guerra

Por iniciativa del Gobierno, el próximo día 9 de abril, conmemoración de la batalla de La Lys, en Flandes, se celebrará la ceremonia de colocar la primera piedra del monumento que Portugal levantará a sus muertos de la gran guerra en la Avenida de la Libertad de Lisboa.

Rusia empieza a enviar trigos a Inglaterra

El vapor británico "King Alfred", con cargamento de trigo, y procedente de los puertos del Mar Negro, es esperado en Hull. Es la primera vez, después de la guerra, que se descarga en un puerto inglés un cargamento de trigo de esa especie.

Otros navios con cargamento de cereales rusos son esperados en los puertos de Southampton y Liverpool.

Los pagos se harán al contado contra entrega de documentos como se hacia antes de la guerra.

Explosión en Bucarest

El fuerte de Rudești, próximo a la ciudad, ha hecho explosión. Se ignoran las causas del desastre y el número de víctimas debe ser muy elevado.

Firma de un Tratado comercial

Dicen de Washington que el señor Hughes y el embajador de Alemania han firmado un Tratado de comercio y de relaciones económicas, por virtud del cual los dos países se conceden reciprocamente

"La paz reina en Varsavia"

Dicen de Varsavia, que un grupo armado atravesó la frontera ruso eslava, asaltando el Palacio del conde Groholsky, metiéndolo.

Atentado del anarquista Avila

En el Hospital de San José ha fallecido el viejo propagandista anarquista Avila completamente agotado después de una intensa vida de apostado y propaganda.

Era muy querido y respetado y fue contemporáneo y gran amigo de Astero de Quintal y Oliveira Martin.

Gran artista decorador tra-

EL CANON

Gran Fábrica de pan de lujo

Conde Ofalia número 14

Tiene el gusto de recordarle a su distinguida clientela los

varios artículos que fabrica esta casa para las presentes Part

idas: 500 klio.

Mantequilla finísimo "Gloria" 500 klio.

Id. de limón superior 500 klio.

Id. de avellanas 500 klio.

Id. de almendras 500 klio.

Roscos de baño 500 klio.

Roscos de aguardiente ojibla 500 klio.

Pan de aceite extra superior 500 klio.

Id. de azúcar casero con almendra y huevo 2500

Todos los días hay tortas de manteca y chicharrones, pan

de aceite caliente por mañana y noche, ricos bollos de almendra, pan francés, catalán, viena y de agua, especialidad en

pan fino para la mesa.

Si otras casas ofrecen más barato os ruego que

probéis antes de hacer compras

Noticias de Barcelona, que

en la calle de Almogàvares se

encontraron cinco bombas de

mango, dos de las cuales te-

nían sus correspondientes me-

chas.

Las bombas se hallaban ocu-

padas en un montón de piedras

machacadas.

Se persigue a dos individuos sospechosos.

Las bombas fueron llevadas

al campo de la Bota, en un ca-

ro blindado, al objeto de ha-

cerlas estallar.

Una denuncia y tres de-

fenciones

Con motivo de la denuncia

presentada ha sido ordenada

la detención del ex jefe de la

Guardia municipal montada

de Madrid, comandante Martínez Camarero, y de los ins-

pectores Rangl y De Pablo.

El célebre falsificador "Pie de Cera" se vuelve loco

Esta madrugada se oyeron gritos desgarradores en los

calabozos de la cárcel.

Acaecieron los vigilantes de

servicio, encontrando al "Pie de Cera" poseído de un fuer-

te ataque de locura, siendo

conducido con muchas precau-

ciones a la enfermería.

Hace pocos días que había

sido detenido por ser uno de

los principales autores del es-

candaloso robo y falsificación

de los bonos del Tesoro.

Los periódicos son con-

trarios a la modificación

del papel

Los representantes de las

Empresas periodísticas de Bar-

celona han entregado al go-

bernador civil la siguiente so-

licitud:

"Los representantes de las

Empresas periodísticas de Bar-

celona acuden a V. E. en sa-

lida de que tengan la bondad

de trasladar al presidente del

Directorio lo antes posible

nosotros más respetuoso, pero

también nuestro más fer-

viente y decidido rechazo de

que no se modifiquen los de-

rchos arancelarios que acu-

tualmente rigen para el papel

pues modificarlos implicaría

la muerte de la mayor parte

de la Prensa española, que e-

stán en la más completa opo-

sición a la medida.

Considera la radio telegra-

amor al bienestar y prosperi-

dad del país.

Un anuncio interesante

Conversando con los perio-

distas que hacen la diaria in-

formación cerca del Direc-

torio Ferial, el presidente del

mismo, general Primo de Ri-

vera, anunció que dentro de

tres a cuatro días, les facilita-

rá algo de interésísimo para

la prensa.

Hacienda

Los débitos de los municipios de la provincia ha enviado su informe Oficial para su informe, una relación de los que los Ayuntamientos tienen al Tesoro y cada Municipio debe pagar en su presupuesto al Tesoro su débito.

Almendrala de un plazo de 15 días la Delegación de Hacienda de la provincia ha dictado una orden, hasta el día 31 del mes, para que los contribuyentes presenten sus declaraciones de riqueza.

Detención de espías

Jefatura de Montes de la Guardia Civil, anuncia la primera ocasión para el aprovechamiento de 200 quintales de esparto procedente de los montes de Félix, por el valor de 3.000 pesetas.

Almendrala de un plazo de 10 días el día 10 de Enero próximo para la celebración de esta subasta y para el que quede desierto, se celebra el día 21 del mismo.

Afiche Suizo

Almendrala de 2 pesetas el litro, se reduce a 1.400 pesetas el litro, superior 3.500. Extra 4. Jamón 3.50. Jugo de Cola 6.

Justicia y la Guardia civil

Guardia Civil de Huercal-Overa ha detenido en la localidad de Gibiley, de aquella, uno municipal a María Aramburu, reclamada por su juzgado municipal para que echo días de arresto, fueron impuestos por 10 días.

Muerto de leña
Almendrala de denuncia presentada por el vecino de Purificación Juan Rosas Rivero, la Guardia Civil de aquél puesto rendido a Antonio Errano, Antonio García Cano, Illo García Cano, Antonio Pérez Torres, José Martínez, José Bedolla Agüera, Francisco Sánchez Gatica, habían hurtado una cesta de leña cada uno al depósito de leña.

Reclamado detenido
La Benemérita de esta capital ha detenido a Manuel Triguero Ferre, ingresando en prisión a disposición del Juez

gadillo de instrucción de Sorbas, que lo tenía reclamado.

Casa de Gitanes
El comandante del puesto de la Guardia Civil de Lucainena de las Torres, comunica que la fuerza, a sus órdenes sorprendió en el sitio denominado Huertas de Agua Amarga, del término de Níjar, a una numerosa cuadrilla de gitanos los cuales se dieron a la fuga al darles los guardias el alto.

En la huida dejaron abandonadas cuatro cacellerías, coincidiendo las señas de una de ellas, con la que le fué hurtada en las Cuevas de los Ubedas, término municipal de Almería, al vecino Juan Carmena.

Prófugo detenido

La Benemérita del puesto de los Gallardos ha detenido al prófugo del cuadro de Bédar, José Rojas Ruiz.

Prisión subsidiaria
La Guardia Civil de Tijola ha detenido al vecino de Lucar Antonio Martínez Pérez para que cumpla el arresto su pleitorio de la multa de 250 pesetas que le fué impuesta por el gobernador civil de Granada por infringir el R.D. de 15 de Septiembre de 1920.

Por la Benemérita del puesto de Puichana, ha sido detenido en el cortijo de Lerga a Diego Ramírez Martínez.

Gurpa, vecino de Lucar que se hallaba reclamado por el Juzgado, por hurto de frutas.

Otro reclamado
La guardia civil de Gádor ha detenido Miguel Aguilera Expósito, reclamado por el Juzgado de instrucción del distrito de San Sebastián, de esta capital.

Agresión misteriosa

La fuerza del mismo puesto comunica que el guarda barra de la puerta a nivel del Chucho, Manuel Martínez Castillo fue cometido por un desconocido que, con una lata le infligió algunas lesiones en el cuello y en la mano izquierda que fueron calificadas de ligeramente reservadas.

Denunció este hecho el jefe de la estación ferroviaria de Benahavís.

La Benemérita practica diligencias para averiguar el paradero del misterioso agresor.

Lo que sucede

Atropellado por un coche
Antonio Domingo Linares fue atropellado por el coche que guiaba Manuel Cruz Navarro, resultando con algunas lesiones leves.

El atropellado presentó la oportunidad de denuncia contra el cochero en la Comisaría de Vigilancia.

Reclamado detenido
La Benemérita de esta capital ha detenido a Manuel Triguero Ferre, ingresando en prisión a disposición del Juez

ceite pu o de hígado de bacalao

En la droguería «Las cuatro calles» acaba de recibirse una

caja de aceite puro de hígado de bacalao.

Calle Real número 27.—Juan Salvador Zea.

DE ELECTROCARBÓN

XXXXXX-XXXXXX-XXXXXX

